KonTpoJsbHas nepeBoaHasi padora mateMaTuke 3a 8 Kiacc
Yacts 1

1. Halinute 3HaUeHUE BBIPAYKECHUS:
15

5.4
2. Kakoe 13 maHHBIX Yuces IPUHAIICKUT MPOMEXKYTKY [7; 8]

W7 2)V'8 3)v42 4)Ve61

3. YmpocTuTh BeIpaXXeHUE:

(26— 2 )5;

4 Pemmure ypaBHenue: -2x° +7x = 9

5.PemmuTe HepaBencTso: 2(X+ 1) - 2(3x— 2) > 3x

6.PemuTe cucreMy HepaBEHCTB:
2x -5>3,
4x +3 > 5.

24acTh

Mogyae «leoserpus»

7. Uentpansusii yrod AOB omupastcea Ha xopay AB gmumoft 6. [Tpu atom vron OAB pasen 607
Haiiqute paguye okpy#HOCTH.
o

= 8. HaiiouTe niomame TpanellMy, H200paKEHHOH Ha PHCVHEE.
= C 9 Ha pucyvure msoopazena Tpaneuus ABCD . Menmoassya pucyror, mafiqute sin BAH
A \
7 \
y i D 10. VKammuTe HOMEpa BEPHELX VIESDHICHHH.

1) Lemrp eBoHCAaHHOH OKPVAEHOCTH

PAEHOOEIPEHHOTO TPEVTOIRHHEA JI€EHI Ha
IPOESIEHEHOR K OCHOBAHHEC TPEVIOIBHHER.

EEICOTE,
2) PouD He SBRI9STCA DApaTIeIoTPaMMOM.
3) Cyapva OCTPEIN VITIOE IPAMOVIONRHOTO TPeVIOIBHHEKA pasHa 90°.

Ecmm j'TEElJHC[GHI’If:I HECHOIBKD, 3aITHINHTC HX oes HIJDSE:[DE H ZaIMIATEIX B [OPAIRE EOSPACTAHHA.



Bapuanr 2.

Yacts 1

1. Hailinute 3HaY€HUE BBIPAXKCHUSL:
45

3-0.3

2. Kakoe 13 TaHHBIX YMCes MPUHAJICKHAT MMPOMEXYTKY [8; 9]

1)V9 2)V'8 3IN72 461

3. YIpocTuTh BeIpaKeHHUE:

(32+50) ¢

4. Pemmte ypaBHeHue: x> +7x = 0
5. Pemmre HepaBerncTBO: D (X + 2) - 2(3x— 1) > 4x

6. PemmuTe cucTeMy HEpaBEHCTB :
2x +5>b,
4x + 1< 37.

Moayne «[eomeTpuss

’ ‘3 7.  TlpamovromeHedE TPeVTONBHHE ¢ KaTeTaMu 5 oM # 12 oM BIOHCAH B OKpVEHOCTD.
Uenmy paeeH pagHyc 3T0H OKPYEHOCTH

8. B mpamovromemuke ogHa cropoHa paeHa 10, nepmuerp pasen 44, Hafimpre
ILTOMATb IPAMOYTOIEHEKA.

H 9. Ha pucvare mzodpasena tpanemmd ABCD . Henomesvs pucyHOK, Hafimute cos
ABH.

.

RAARE - ]

| LI =

10. VrammTe HOMEepa BEPHEIX VTBEDEIEHHHE.
1) Uentpser enucanHof 1 ONHCAHHOH OKPYEHOCTER PABHODSIPEHHOTO TPEYTOABHHEA CORNAIAMT.
2) CymecTEVeT mapaTasIorpamMy, KOTOPEIHE He ZBA9STCH IPAMOVTOIEHITKOM.
3) CyMma YITIOB TYHOYTOIBHOTO TPEYVIOIsHNEA pasHa 180°.
Ecnm yTRep#aeHHH HECKOIBKD, 3ANHITHTE HX 0e3 MPOOEIos H 2aNaThiX B MOPAIKE BEOSPACTAHHA.



